

Givenchy Volume Disturbia maskara za ekstreman volumen trepavica

Hrabro ignorirajući norme, Nicolas Degennes, umjetnički direktor Givenchy make upa, kreirao je Volume Disturbia maskaru kako bi poboljšao sve vrste ljepote, sve spolove, sve stilove. Jedno je sigurno: samo jednim potezom, ova maskara će vam osigurati zakrivljene trepavice i zapanjujući volume koji možete prilagoditi da bude što je moguće ekstremnije

Volume Disturbia klizeća tekstura osigurava uvijene trepavice koje oduzimaju dah, povećavajući volumen 41% samo jednim potezom i obećava postojanost 24 sata. Obogaćena vitaminom E sa zaštitnim svojstvima, ova maskara se može nanijeti, a zatim ponovno nanositi onoliko često koliko želite bez grudanja. Sadržaj formule je poboljšán ekskluzivnom četkom: šuplji silikonski cilindrični aplikator s mikro-česticama sadrži pravu količinu proizvoda i primjenjuje se precizno i ravnomjerno, od korijena do vrha.

Intenzivno pigmentirana, Volume Disturbia dolazi u dvije nijanse: intenzivna crna i provokativna crvena. U oba slučaja, trepavice imaju ekstremni volumen... Volume Disturbia dizajn je bez presedana. Njezin izvorni izgled s odvažnom metalik crvenom bojom teško je ne zamijetiti te simbolizira Givenchy stil. Ima vertikalni Givenchy potpis, dok su ikone 4G označene na vrhu proizvoda. Biti drugačiji, uvijek je bio dio DNK branda.

Disturbia Liner: Obučen u crvenu ambalažu, u skladu s Volumen Disturbia maskarom, Disturbia intenzivni crni tuš za oči klizi po kopcima uz 24-satno zadržavanje. Aplikator s olovkom omogućava nanošenje linija koje odgovaraju preciznosti kaligrafije. Ekstremna crna nijansa može se nanijeti na vrh sjenila bez izbljeđivanja ili preslikavanja.

Phenomen'Eyes Liner: Ovaj Givenchy proizvod koji morate imati dostupan je u dvije varijante - vinil ili sjajnoj. Njegova nevjerojatno pigmentirana 24-satna dugotrajna formula i jednostavan aplikator za korištenje omogućuju crtanje najsmjelijih linija. GLAZED BLACK vinil verziji pridružuje se limitirano izdanje BOLD RED nijanse. Što se tiče sjajnog efekta, šest visoko pigmentiranih i sjajnih nijansi će vam omogućiti da istaknete oči: zlatna, srebrna, bakrena, ružičasta, ljubičasta, tirkizna...

